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ACCOUNTANCY
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General Instructions to Candidates:

• There is a ‘Cool-off time’ of 15 minutes in addition to 
the writing time.

• Use the ‘Cool-off time’ to get familiar with questions 
and to plan your answers.

• Read questions carefully before answering.
• Read the instructions carefully.
• Calculations, figures and graphs should be shown in 

the answer sheet itself.
• Malayalam version of the questions is also provided.
• Give equations wherever necessary.

hnZymÀ-°n-IÄ-¡p-Å s]m-Xp\nÀ-t±-i-§Ä:

• \nÀ-±n-ã-k-a-b-¯n-\v ]p-d-sa 15 an-\n-äv IqÄ Hm-^v 
ssSw D-ïm-bn-cn-¡pw.

• IqÄ Hm-^v ssSw tNm-Zy-§Ä ]-cn-N-b-s]-Sm-\pw D-¯-
c-§Ä B-kq-{X-Ww sN-¿m-\pw D-]-tbm-Kn-¡p-I.

• D-¯-c-§Ä F-gp-Xp-¶-Xn-\v ap-¼v tNm-Zy-§Ä {i-
²m-]qÀ-Æw hm-bn-¡-Ww.

• \nÀ-t±-i-§Ä ap-gp-h-\pw {i-²m-]qÀ-Æw hm-bn-¡-Ww.
• I-W-¡v Iq-«-ep-IÄ, Nn-{X-§Ä, {Km-^p-IÄ F-¶n-h 

D-¯-c- t]-¸-dnÂ X-s¶ D-ïm-bn-cn-¡-Ww.
• tNm-Zy-§Ä a-e-bm-f-¯n-epw \Â-In-bn-«p-ïv.
• B-h-iy-ap-Å Ø-e-¯v k-a-hm-Iy-§Ä sIm-Sp-¡-

Ww.

I. Answer Any 4 questions from 1 to 6. Each carry 
1 score.
1. The ratio in which Partners agreed to sacrifice 
their ratio share in favour of incoming Partner is 
called

a) Gaining Ratio  b) Sacrificing Ratio
c) Old Ratio  d) New Ratio

2. Under fixed capital method interest on capital 
is________

a) Credited to current account
b) Credited to capital account
c) Debited to capital account
d) Debited to current account

3. Goodwill is an ______
a) Tangible Asset  b) Intangible Asset
c) Wasting Asset  d) Fictitious Asset

4. A,B and C are partners sharing profits in the 
ratio of 5:3:2 .  C  retires and new ratio between A 
and B is________

a) 3:2   b) 2:1
c) 5:3   d) 1:2

5. On dissolution of a firm, Sundry debtors is 
transfered to_______

a) Debit side of capital account
b) Debit side of realisation account
c) Credit side of capital account
d) Credit side of realisation account

I. 1 മുതല്‍ 6 വരെയുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ 4 എണ്ണം 
ഉത്തെരെഴുതുക. ഓചെോന്ിനണം 1 െോര്‍ക്ക് വീതണം

1. പുതിയതായി വരുന്ന പങ്ാളിക്ക് വവണ്ി 
നിലവിലുള്ള പങ്ാളികള്‍ അവരുടെ ഓഹരിയില്‍ 
ത്ാഗം ടെയ്യുന്ന അനുപാതടതെ എന്ക് പറയുന്നു.

a) വനട്ട അനുപാതം b) ത്ാഗ അനുപാതം
c) പഴയ അനുപാതം d) പുതിയ അനുപാതം

2. സ്ിര മൂലധന രീതിയില്‍ മൂലധനതെിവമേലുള്ള 
പലിശ .................

a) കറണ്ക് അകൗണ്ില്‍ ടരെഡിറ്ക് ടെയ്യുന്നു.
b) മൂലധന അകൗണ്ില്‍ ടരെഡിറ്ക് ടെയ്യുന്നു.
c) മൂലധന അകൗണ്ില്‍ ടഡബിറ്ക് ടെയ്യുന്നു.
d) കറണ്ക് അകൗണ്ില്‍ ടഡബിറ്ക് ടെയ്യുന്നു.

3. സല്‍വപരക് ഒരു ------
a) മൂര്‍തെമായ ആസ്ി b) അമൂര്‍തെമായ ആസ്ി
c) ക്ഷയിക്കുന്ന ആസ്ി d) സാങ്ല്‍പിക ആസ്ി

4. A,B,C എന്നീ പങ്ാളികള്‍ 5:3:2 എന്നീ 
അനുപാതതെില്‍ ലാഭം വീതിക്കുന്നു C വിരമിച്ാല്‍ 
Aയും Bയും തമ്ിലുളള പുതിയ അനുപാതം ----------

a) 3:2   b) 2:1
c) 5:3   d) 1:2

5. പങ്ാളിതെ സ്ാപനം പിരിച്ക് വിടുവ്ാള്‍ സണ്ടി 
ടഡബക് വറ്ഴക് സക് മാറ്ടപെടുന്നതക് ----------

a) മൂലധന അക്ൗണ്ിടറെ ടഡബിറ്ക് ഭാഗതെക്
b) റിയലലവസഷന്‍ അക്ൗണ്ിടറെ ടഡബിറ്ക് 
ഭാഗതെക്
c) മൂലധന  അക്ൗണ്ിടറെ ടരെഡിറ്ക് ഭാഗതെക്
d) റിയലലവസഷന്‍ അക്ൗണ്ിടറെ ടരെഡിറ്ക് 
ഭാഗതെക്
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6. Indian partnership Act came in to existence
a) 1954   b) 1932
c) 2006   d) 2021

II. Answer all questions from 7 to 9. Each Carries 
one mark.
7. When a new Partner is admitted with a 
guaranteed profit

a) Which is less than his actual share of profit
b) Which is higher than his actual share of 
profit
c) Which is minimum profit guaranteed to him
d) None of these

8. On retirement of a partner,the retiring Partners 
capital account will be credited with

a) His share of goodwill
b) Goodwill of the firm
c) Share of goodwill of remaining Partners
d) None of these

9. X,Y and Z are partners sharing profits equally 
Their capital balances on 01-06-2022 Rs.100000 
each interest on capital is allowed @ 6% P A 
interest on capital will be________(assuming 
account are closed on 31st December every year)

a) 3500   b) 3000
c) 6000   d) None of these

III. Answer the following questions carries 2 
scores
10. Write any 2 rights acquired by an incoming 
partner

11. Write a short note on
a) Active partner b) Partner by estoppel

12. Write any 2 differences between revaluation 
account and realisation account

IV. Answer any 3 questions from 13 to 16 Each 
carries 3 scores
13. Calculate the value of goodwill on the basis of 
3 years Purchase of average profits of last 5 years

1st year   20,000 
2nd year   40,000 
3rd year   30,000 
4th year   10,000 
5th year   25000

14. Abhinav withdraw the following amounts 
from the firm for personal use during the year 
ended 31st March 2020. Calculate interest on 
Drawings@6 P a

6. ഇന്്ന്‍ പങ്ാളിതെ നിയമം നിലവില്‍  വന്നതക്
a) 1954   b) 1932
c) 2006   d) 2021

II. 7മുതല്‍ 9 വരെയുളള ച�ോദ്യങ്ങള്‍ക്ക് എല്ോത്തിനണം 
ഉത്തെണം എഴുതുക. ഓചെോ െോര്ക്കു വീതണം.

7. ഒരു പുതിയ പങ്ാളിടയ ഒരു നിശ്ിത തുക ലാഭം 
ഉറപെക് ടകാടുതെക് പ്രവവശിപെിക്കുവ്ാള്‍

a) അവധേഹതെിടറെ യഥാര്‍ത്ഥ ലാഭവതെക്ാള്‍ 
കുറവായിരിക്കും
b) അവധേഹതെിടറെ യഥാര്‍ത്ഥ ലാഭവതെക്ാള്‍ 
കൂടുതലായിരിക്കും
c) അവധേഹതെിനക് ഉറപെക് നല്‍കുന്ന മിനിമം ലാഭം 
ആയിരിക്കും
d) ഇവടയാന്നുമല്ല

8. പങ്ാളി വിരമിക്കുവ്ാള്‍ അവധേഹതെിടറെ മൂലധന 
അക്ൗണ്ില്‍ ടരെഡിറ്ക് ടെയ്യുന്നതക്

a) അവധേഹതെിടറെ ഗുഡക് വില്‍ വിഹിതം
b) സ്ാപനതെിടറെ ഗുഡക് വില്‍ വിഹിതം
c) വശഷിക്കുന്ന പങ്ാളികളുടെ ഗുഡക് വില്‍ വിഹിതം
d) ഇവടയാന്നുമല്ല

9. x,y,z  എന്നീ പങ്ാളികള്‍ തുല്മായി ലാഭം 
പങ്ിടുന്നു 1-6-2022 ടല അവരുടെ മൂലധനം 100,000 
വീതമാണക് മൂലധനതെിന്‍ വമലുളള പലിശ 6%  
അവര്‍ക്ക് അനുവദിച്ിരിക്കുന്നുടവങ്ില്‍ പലിശ ----
------. (എല്ലാ വര്‍ഷവം ഡിസ്ര്‍ 31നക് അക്ൗണ്ക് 
വ്ാസക് ടെയ്യുന്നതാണക്.

a) 3500   b) 3000
c) 6000   d) ഇവടയാന്നുമല്ല

III. തോരെ പറയുന് ച�ോദ്യങ്ങള്‍ക്ക് ഉത്തെണം എഴുതുക. 2 
െോര്‍ക്ക് വീതണം.

10. പുതിയതായി വരുന്ന പങ്ാളിക്കുള്ള രണ്ക് 
അവകാശങ്ങള്‍ എഴുതുക.

11. ലഘു കുറിപെക് തയ്ാറാക്കുക
a) സജീവ പങ്ാളി
b) ഈസക് വറ്ാപെല്‍ വഴി പങ്ാളി

12. റീ വാലയൂഷന്‍ അക്ൗണ്ം, റിയലലവസഷന്‍ 
അക്ൗണ്ം തമ്ിലുള്ള 2 വ്ത്ാസങ്ങള്‍ എഴുതുക.

IV. 13 മുതല്‍ 16 വരെയുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ 3 എണ്ത്തിന്ക് 
ഉത്തെണം എഴുതുക. 3 െോര്‍ക്ക് വീതണം.

13. കഴിഞ്ഞ അഞ്ചു വര്‍ഷടതെ ലാഭതെിടറെ 
ശരാശരിയുടെ അെിസ്ാനതെില്‍ സ്ാപനതെിടറെ 
സല്‍വപരക് മൂല്ം കടണ്ത്തുക

1st year  20,000 
2nd year  40,000 
3rd year  30,000 
4th year  10,000 
5th year  25000

14. അഭിനവക് വ്ക്ിപരമായ ആവശ്തെിവലക്ക് 
ബിസിനസ്ില്‍ നിന്നക് താടഴ പറയുന്ന തുകകള്‍ 
31.03.2020 കാലയളവില്‍ പിന്‍വലിക്കുന്നു. 
6% നിരക്ില്‍ പിന്‍വലിക്കുന്ന തുകക്ക് പലിശ 
കണക്ാക്കുക.



Date   Amount
July 01   30,000
August 31   25,000
October 01   36,000
February 01   44,000

15. Give any three Differences between dissolution 
of firm and dissolution of partnership

16. A business has earned an average profit of  
50000 during the last few years and the normal 
rate of return in a similar business is 10% ascertain 
the value of goodwill by capitalisation of average 
profits method, given that the value of net assets of 
business is Rs 4,00,000

V. Answer question number – 17. 3 score.
17. Give any three provisions applicable in the 
absence of partnership deed

VI. Answer any two questions from 18 to 20, 
Each carry  four score.
18. X  and Y are partners sharing profit and losses 
in the ratio of 2:1. Their Balance sheet 31 /03/2021 
is given below
Liabilities Amount Assets Amount

Sundry 
creditors

30000 Cash at Bank 25000

Reserve fund 13000 Stock 5000
Capital A/c Sundry Debtors 10000
X – 11000 
Y – 12500

23500 Plant&
machinery

26500

66500 66500

The firm was dissolved on 31/03/2021
Prepare Realisation account

• Stock realized Rs 4500
• Plant and machinery sold for Rs 20000
• Realization expense Rs 1000
• Sundry creditors are settled at 5% discount

19. A, B and C are partners in a firm. C decides to 
retire from the firm. On the date of retirement Rs. 
40000 becomes due to him. A and B promises him 
to pay the amount in 4 equal yearly installment 
with 12% interest per annum on unpaid balance. 
Prepare c’s loan account.

20. Varun and Binoy are partners sharing profit in 
the ratio 3:2. Their capitals on 1st April 2021 were 
Varun Rs 300000 and Binoy Rs 200000. As per 
partnership deed partners are entitled to receive 
interest on capital @6% P.A. Varun was entitled to 
receive a salary of Rs 5000 P.A. Drawings made by 
the partners during the year Varun Rs 10000 and 

തിയ്തി  തുക
ജൂലല 01  30,000 
ആഗസ്ക് 31  25,000 
ഒവ്ാബര്‍ 01  36,000 
ടെബ്രുവരി 01 44,000

15. പങ്ാളിതെ സ്ാപനം പിരിച്ചു വിടുന്നതും 
പങ്ാളിതെ ബന്ം ഒഴിവാക്കുന്നതും തമ്ിലുള്ള മൂന്നക് 
വ്ത്ാസങ്ങള്‍ എഴുതുക

16. ഒരു ബിസിനസ്ക് സ്ാപനതെിനക് കഴിഞ്ഞ കുവറ 
വര്‍ഷങ്ങളിടല ശരാശരി ലാഭം 50,000 രൂപയാണക്.  
10% ആണക് അതെരം ബിസിനസില്‍ സാധാരണയായി 
ലാഭം കിട്ടാറുള്ളതക്. ശരാശരി ലാഭം മൂലധനവല്‍കരണ 
രീതിയിലൂടെ സ്ാപനതെിടറെ സല്‍വപരക് മൂല്ം 
കടണ്ത്തുക. സ്ാപനതെിടറെ ടനറ്ക് ആസ്ികള്‍ 
4,00,000 രൂപയാണക്.

V. ച�ോദ്യണം 17 ന്ക് ഉത്തെണം എഴുതുക. മൂന്്ക് െോര്‍ക്ക്.

17. എഴുതിടവക്ടപെട്ട പങ്ാളിതെ പ്രമാണമിടല്ലങ്ില്‍ 
നെതെിപെില്‍ പാലിവക്ണ് വ്വസ്കള്‍ എടന്ല്ലാം

VI. 18 മുല്‍ 20 വരെയുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരതങ്ിലണം 
െരടെണ്ത്തിന്ക് ഉത്തെരെഴുതുക. ഓചെോന്ിനണം 4 െോര്‍ക്ക് 
വീതണം.

18. X, Y എന്നീ പങ്ാളികള്‍ 2:1 എന്ന 
അനുപാതതെില്‍ ലാഭവം നഷ്ടവം  പങ്കുടവക്കുന്നു. 
31.03.2021ടല അവരുടെ ബാലന്‍സക് ഷീറ്ക് താടഴ 
ടകാടുതെിരിക്കുന്നു.

Liabilities Amount Assets Amount

Sundry creditors 30000 Cash at Bank 25000
Reserve fund 13000 Stock 5000

Capital A/c Sundry 
Debtors 10000

X – 11000 
Y – 12500 23500 Plant and 

machinery 26500

66500 66500
31.03.2021ല്‍ സ്ാപനം പിരിച്ചുവിട്ടു.
റിയലലവസഷന്‍ അക്ൗണ്ക് തയ്ാറാക്കുക.

• വറ്ാക്ിനക് 4500 രൂപ കിട്ടി
• പ്ാറെക്& ടമഷിനറി 20,000 രൂപക്ക് വിറ്റു
• റിയലലവസഷന്‍ െിലവക് 1000
• സൺഡ്ി ടരെഡിവറ്ഴ്ക് 5% കിഴിവില്‍ ടകാടുത്തു 
തീര്‍ത്തു

19. A,B,C ഒരു സ്ാപനതെിടല പങ്ാളികളാണക്.  
സ്ാപനതെില്‍ നിന്നക് C വിരമിക്ാന്‍ തീരുമാനിച്ചു. 
വിരമിക്കുന്ന സമയതെക് C എന്ന പങ്ാളിക്ക് സ്ാപനം 
40,000 രൂപ ടകാടുക്ാനുണ്ക്. നല്‍കാനുള്ള ഈ തുക 
നാലക് തുല് ഗഢുക്ളായി 12% പലിശ നിരക്ില്‍ 4 
വര്‍ഷം ടകാണ്ക് നല്‍കാടമന്നക് Aയും Bയും വാഗ്ാനം 
ടെയ്തു. Cയുടെ വലാൺ അക്ൗണ്ക് തയ്ാറാക്കുക

20. വരുണം ബിവനായിയും പങ്ാളികളാണക്. അവര്‍ 
3:2 എന്ന അനുപാതതെില്‍ ലാഭം വീതം ടവക്കുന്നു. 
1.04.2021 ടല അവരുടെ മൂലധനം, വരുൺ-3,00,000, 
ബവനായക് - 2,00,000. പങ്ാളിതെ പ്രമാണമനുസരിച്ക് 
രണ് വപര്‍ക്കും 6% പലിശ മൂലധനതെിനക് കിട്ടുന്നതാണക്. 
വരുണിനക് ഒരു വര്‍ഷം 5000 രൂപ ശ്ളതെിനക് 
അര്‍ഹതയുണ്ക്. ആ വര്‍ഷം വരുൺ 10,000 രൂപയും 



Binoy Rs 5000 interest on drawings Rs 1000, Rs 500 
Respectively. Prepare capital amount of partners.

VII. Answer any one question from 21 to 22. 
Each carry seven score.
21. Arathi and Yasmin are partners in a firm 
which they were sharing profits and losses in the 
ratio 2:1. Their balance sheet as on 31.03.2021 was 
as follows:

Liabilities Amount Assets Amount
Capital - Cash 6000
Arathi - 60,000 - Debtors 40,000
Yasmin - 40,000 1,00,000 Stock 80,000
Creditors 60,000 Machinery 30,000
Bank Overdraft 6000 Furniture 10,000

1,66,000 1,66,000

on 31.03.2021 Ancy is admitted on the following 
terms:

• Ancy will bring Rs. 80,000as her capital
• Machinery will be increased by Rs. 10,000
• Furniture should be appreciated by 10%
• Stock reduced by 5%
• Creditors reduced by Rs. 5000

Prepare revaluation account and partners capital 
accounts.
22. Manu and Manoj are partners, who share 
profit in the ratio of 2:1. Following is the Balance 
Sheet as on 31st March 2021. 
Balance Sheet of Manu and Manoj as on 31-3-2021 
Liabilities Amount Assets Amount

Sundry Creditors 48,000 Cash and Bank 40,000

General Reserve 30,000 Stock 60,000

Capital: Sundry Debtors 78,000

Manu 1,40,000 Land &Building 1,00,000

Manoj 80,000 Furniture 20,000

2,98,000 2,98,000

On a dispute between the partners they decided to 
dissolve the firm on the following terms:

• Realisation expenses amounted to 4,000. 
• Debtors realised at a discount of 5%. 
• Stock realised at 50,000. 
• Fixed Assets realised - Land & Building 
1,40,000 
Furniture 18,000 
• There was an unrecorded assets of 5,000, 
which was taken over by Manu. 
• Creditors are paid in full.

Prepare necessary ledger accounts to close the 
books of firm.

ബിവനായക് 5000 രൂപയും പണം പിന്‍വലിച്ിട്ടുണ്ക്. 
പിന്‍വലിച് തുകക്ക് വരുൺ 1000 രൂപയും ബിവനായക് 
500 രൂപയും സ്ാപനതെിനക് പലിശ നല്‍വകണ്തുണ്ക്. 
പങ്ാളികളുടെ മൂലധന അക്ൗണ്ക് തയ്ാറാക്കുക

VII. 21 മുതല്‍ 22 വരെയുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരതങ്ിലണം 
ഒന്ിന്ക് ഉത്തെരെഴുതുക. 7 െോര്‍ക്ക്.

21. ആരതിയും യാസ്ിനും ഒരു സ്ാപനതെിടല 
പങ്ാളികളാണക്. 2:1 എന്ന അനുപാതതെില്‍ അവര്‍ 
ലാഭവം നഷ്ടവം പങ്കുടവക്കുന്നു. 31.03.2021 ടല 
ഇവരുടെ ബാലന്‍സക് ഷീറ്ക് താടഴ പറയുന്നു.

ബാധ്തകള്‍ തുക ആസ്ികള്‍ തുക
കാപിറ്ല്‍ - കാശക് 6000
ആരതി - 60,000 - ടഡബക്വറ്ഴ്ക് 40,000
യാസ്ിന്‍ - 40,000 1,00,000 വറ്ാക്ക് 80,000
ടരെഡിവറ്ഴ്ക് 60,000 ടമഷിനറി 30,000
ബാങ്ക് ഓവര്‍ഡ്ാഫ്റക് 6000 െര്‍ണിച്ര്‍ 10,000

1,66,000 1,66,000
31.03.2021 ല്‍ ആന്‍സിടയ താടഴ പറയുന്ന 
വ്വസ്യില്‍ സ്ാപനതെില്‍ പ്രവവശനം നല്‍കി.

• ആന്‍സി 80,000 രൂപ മൂലധനം ടകാണ്വരും
• ടമഷിനറിയില്‍ 10,000 രൂപ വര്‍ധനവക് ഉണ്ായി
• െര്‍ണിച്ര്‍ 10% വര്‍ധനവക് ഉണ്ായി
• വറ്ാക്ക് 5% കുറഞ്ഞു
• ടരെഡിവറ്ഴ്ില്‍ 5000 രൂപ കുറച്ചു

റീവാവലവേഷന്‍ അക്ൗണ്ം മൂലധന അക്ൗണ്ം 
തയ്ാറാക്കുക.

22. മനു, മവനാജക് എന്നിവര്‍ ഒരു സ്ാപനതെിടല 
പങ്ാളികളാണക് . അവര്‍ 2:1 എന്ന അനുപാതതെില്‍ 
ലാഭവം നഷ്ടവം വീതിക്കുന്നു. 31.03.2021ടല അവരുടെ 
ബാലന്‍സക് ഷീറ്ക് താടഴ പറയുന്നു
ബാധ്തകള്‍ തുക ആസ്ികള്‍ തുക
സൺഡ്ി 
ടരെഡിവറ്ഴ്ക്

48,000 കാശക് & 
ബാങ്ക്

40,000

ജനറല്‍ 
റിസര്‍വക്

30,000 വറ്ാക്ക് 60,000

കാപിറ്ല്‍: സൺഡ്ി 
ഡബക്വറ്ഴ്ക്

78,000

മനു 1,40,000 ലാറെക് 
&ബില്‍ഡിങക്

1,00,000

മവനാജക് 80,000 െര്‍ണിെര്‍ 20,000
2,98,000 2,98,000

31.03.2021ല്‍ സ്ാപനം പിരിച്ചുവിൊന്‍ പങ്ാളികള്‍ 
തീരുമാനിച്ചു. വ്വസ്കള്‍ താടഴ പറയുന്നു.

• റിയലലവസഷന്‍ െിലവക് 4000 രൂപ
• ടഡബക്വറ്ഴ്ക് 5% കുറവക് ആയി ലഭിച്ചു
• വറ്ാക്ിനക് 50,000 രൂപ കിട്ടി
• സ്ിര ആസ്ികളായ ലാന്‍ഡക്& ബില്‍ഡിംഗക്  
1,40,000 രൂപ കിട്ടി, െര്‍ണിച്ര്‍ 18,000 രൂപ കിട്ടി
• വനരടതെ വരഖടപെടുതൊതെ 5000 രൂപയുടെ ഒരു 
ആസ്ി മനു എന്ന പങ്ാളി എടുത്തു.

 • ടരെഡിവറ്ഴ്ിടറെ കാശക് മുഴുവന്‍ ടകാടുത്തു.
സ്ാപനം വ്ാസക് ടെയ്യുന്നതിനക് ആവശ്മായ 
ടലഡക്ജറുകള്‍ തയ്ാറാക്കുക


